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Llenb ypoka:

[MpogomkaTtb 3HAKOMUTb Y4aLLMXCHA C NOHATUEM
«MPOLIEHTbI»;

Obo3Ha4aTb,4YnTaTb U HAXOAUTb NPOLEHT YnCEN;

[TlepeBOAUTb NPOLIEHT B AECATUYHYIO APOObL U
obpaTHoO;

YuunTtb pebaT peluaTb TEKCTOBbIE 3a4a4u C
NPakTUYEeCKUM coaepkaHnem;

Pa3BuTne nHTepeca yyalmxcsa K MateMaTuke u
pacLUMpeHne Kpyrosopa;

COBepLIJeHCTBOBaTb BbIHNCITUTEITbHbIE HABbIKU,

Hay4ynTb NpUMeHATbL N3y4YeHHbIN MaTtepuarn B
NoBCeOHEBHOW XXNU3HMN.



[1naH ypoka:

OpraHn3aunoHHbIN MOMEHT.
AKTyanmn3auymsa onopHbIX 3HAHUN.
PaboTa no teme ypoka.
3aKno4YeHue.

[loanBeaeHne UTOroB.



Cnoso NpoLeHT
O3HAYaeT «CcoTas
YacTb>».
£otaa yYacTb yero?
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BNTErNBNOD, CoTad YaCTb METPA-CaHTUME
A5l YaCTb LLEHTHepa-KuorpamMmm,

)Tas YacTb pybns-konenka

noso «[1poueHT» NnponcxoguT OT TaTUHCKOro
EeHTM» N0 opaHLy3CKM «CaHTU» YKa3bliBaeT

Ha YMEHbLUEHNE eaNHNLbI UBMEPEHMNSA B pas,
[1na KpaTKOCTN CNOBO «MPOLEHT»MNOCIe Ynucna
3aMeHAEeTCs 3HaKOM




[lepeBeau
NPOLEHTLI B /
OECATUYHYIO \
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2%: 6% 49%: 129%: 3,9% : 0.8% ©
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2%=0.02
6%=0,06
49%=0,49
129%=1,29
3.9%=0,039
0.8%=0.008



HecatudyHaa apobb
B npoueHTax?
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Takum obpasom

1) YtobbI NepesecTU AecATUYHYHO ApO6b B MPOLIEHTLI, HAAO ee YMHOXUTb

Ha 100.
2) YTtobbI NepeBecTU NPOLIGHTLI B AeCATUYHYHO Apobb, HAAO pasaenuThb

ymcno npoueHTos Ha 100.
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3Hasg, uto 1%=0,01=1/100, MOXHO ero
Nerko HauTU




Ecnun mbl Mmoxkem Hantn 1% oT Ynucna, 3HauuT,
cmoxkemMm HanTm n 2% n 3% n TA.







Hangute, ckonbko byaert. [NpoBegute
COOTBETCTBME.




O BuHu- [lyx nowen B nec 3a
mMenom. OH Habpan 4,2 kr meaa.

‘ O‘E & [lo popore gomon BuHu-Ilyx cben

,‘.Q 30% mena.
- CKOmnbKO KnnorpaMmmoB Mefa

cben BuHun-Iyx?




3a KOHTPOsbHYO paboTy no
matemaTtuke u3 30 yenosek 10%
NONYYUNIU OTMETKY «2>». CKOMbKO
Y4YeHUKOB CNPABUSIOCH C KOHTPOMbHOU
paboTtoun?

1) 30:100*10=3 (y4.) — Hanucanu Ha «2»

2) 30-3=27 (y4) - cnpasunoch ¢

KOHTPOSbHOU paboTOW.
O




N3 1800 ra konxo3sHoro nons 31% .
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reKTapoB NoJsia 3acesHo
nweHuuem?




3agaya

Kponuk nocagun y cebsa B cagy 250 nykosuu
TIONbMAHOB KPaCHOro LBeTa.

Ho 8% TronbnaHoB BbIPOCIIO XeENThIMU.
CKOJIbKO THOSIbNMAaHOB OKa3asioch XXenTbiMu?




3agayu

1. CoBxo3 rocyaapctey caan 4500 kr
oBoLlen. 60% coaHHbIX OBOLLUEN
kanycTta. CKONbKO Kr KanycTbl caarn
COBX037?

2. Ha 6a3sy npuseanmn 2500 Kr ppyKTOB.
Abnokn coctaBnann 80% Bcex
dopykTOoB. CKOMbKO SA0SI0K NpUBE3NN Ha
ba3zy?



1.ce200HS 51 y3Hail...
2.6b1710 UHMEpPECHO...
3.6b1510 MpPyOHO...

4.y MeHs1 nNoJs1y4yusocs ...

5.menepsb 51 Mo2y...



TTpyaymaTb 3a4a4y Ha NPOLIGHTHL.
KpacoyHo opopmuTs.







